

2017 год для США – официально самый тяжелый год по количеству природных катастроф. Последней каплей стали лютые морозы на северо-востоке страны – это самый холодный год в истории страны, говорят метеорологи.

2017 год принес самый большой экономический ущерб Америке от климатических катастроф, сообщает Национальное управление океанографии и атмосферы. Общая сумма затрат на восстановление от наводнений, ураганов и пожаров составляет 306 миллиардов долларов. В предыдущем рекордном году, 2005-м, восстановление стоило 215 миллиардов.

Страну сотрясла череда ураганов, ударивших в юго-восточное побережье США в августе и сентябре, а также разрушительные лесные пожары в Калифорнии: в 2017 году в Соединенных Штатах произошло 16 крупных погодных катастрофа, ущерб от 7 превысил миллиард.

«В 2017 году мы увидели редкую комбинацию высокой частоты бедствий, их силы и многообразия экстремальных явлений погоды и климата», – отметил Адам Смит (Adam Smith), ведущий исследователь NOAA.